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第４回ＪＥＣ 保護者事後アンケート 
アンケート回収 1９枚 

１、ジュニエコに参加して良かったですか？ 

 

大変良かった            １０ 

良かった  ９ 

良くなかった  

 

２、お子様は、仕事についてどのように思っていると思われますか？（複数回答可。） 

 

(1)仕事をしたくない 0  (1) (2)早く仕事をしたい 3 (1) 

(3)お金のため 13 (11) (4)自分のため 6 (4) 

(5)成長するため 0  (3) (6)社会に役に立つため 3 (1) 

(7)お客様に喜んでもらう 4 (2) (8)簡単にかせげる 0 (1) 

(9)かせぐことは大変 6 (3) (10)一人でやる   

(11)みんなでやる 10 (6) (12)楽しい 9 (10) 

(13)つらい 1 (2) (14)面白い 1 (4) 

(15)苦しい      

 

３、ジュニエコでは、事業を通して以下のことを体験・学習して欲しいと考えています。お子様

が体験・学習して欲しい項目をお選びください。（複数回答可。） 

 

(1)自分たちで行う楽しさ 11 (12) (2)買ってもらう喜び 13 (10) 

(3)仲間が増える喜び 4 (8) (4)創造力 5 (6) 

(5)問題解決力 7 (9) (6)計画力 8 (8) 

(7)主体性 3 (6) (8)働きかける力 4 (7) 

(9)発信力 1 (2) (10)聞く力 1 (5) 

(11)柔軟性 0 (5) (12)状況把握力 5 (6) 

(13)規律性 2 (2) (14)お金について 12 (6) 

(15)その他 ・事業を通して人と関わり合う楽しさ。 

・協力する事の大切さ、大変さ。 

 

 

３、ジュニエコでは、出資金を募って事業を行う仕組みを採用しています。子供たちには、出資金を

募るために会社説明会を行って、出資を募るよう指導していますが開催はされましたか？ 

 

1.保護者全員が集まって、会社説明会が行われた。 13 

2.集まれる保護者が集まって会社説明会が行われた。 5 

3.時間の都合で、会社説明会は行われなかった。 1 
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４、全７回のカリュキュラム内容についてどう思われますか？ 

 

多い ３ ちょうどよい １３ 少ない ３ 

多い 

・各自で集まることも多かったため。 

・多いですが、これだけのことをやるには必要な回数だと思います 

ちょうどよい 

・いろいろ相談にのって頂けてありがたかったです。 

・子供がそんなに深く考えていなくて、次は何をするのか、何をしたらよいのか知らない事が

多くて、少し困りました。 

・合宿から販売までの期間が短く思いました。もう少し、準備の時間があればと思いました。 

少ない 

・子供が、最後まで理解出来ていない所もあり、もう少し話を細かく聞けると良いと思いまし

た。 

・もう少しアドバイス等してほしいです。 

・少ないから結局親と一緒に家で集まることが多かった。親が入ると口出しが多くなって、子

供のやる気が下がったと思う。 

 

５、子供達は、利益から役員の給与がもらえますが、給与をどんなことに使って欲しいと思いま

すか？ 

・半分は貯金。半分は頑張った自分のために欲しい物を買う。 

・自分達で色々と苦労しながら得た大切なお金なので、自由に使ってほしいですが、お金の大切さ

を考えて使ってほしいです。 

・自分の為、今後の為、本当に良いと思う事に使ってほしいです。 

・お金の大切さを理解し、本当に欲しいもの、必要なものを買って欲しい。 

・自分の心が豊かになる物、気分がよくなる事を考え、使ってほしいと思います。 

・文房具を買ってほしい。 

・記念になる物。 

・自分で働いてもらった初めての給与、自分の為お世話になった人の為、よく考えて使うなり、た

めるなりしてほしいと思います。 

・自分で考えて使ってほしいです。 

・働いて得た給与なので、大切に使ってほしいです。自分で考えて好きなように使ってもらえれば

よいです。 

・よく考えて好きに使ってもらえたら良いです。 

・自分たちで稼いだものだから、好きに使ってほしい。 

・自分で稼いだお金なので、好きなものを買ってもらいたいです。家族に少しでもいいから何かプ

レゼントをしてくれたら嬉しいです。 

・子供に聞きましたが、「苦労して手に入れたお金だから、すぐには使えない」と大切に貯金箱に入

れていました。私が渡したお金はすぐにジュースや、マーゴのゲームセンターで使ってしまうの

に（笑）やはり自分で稼いだお金は特別なようですね。 

・すぐに使うのではなく、自分が本当に買いたい物をよく考えて使ってほしい。今はまだ、働く喜

びなどを知ってほしいため、自分のために使っても良いと思います。 

・自分の本当に欲しい物、残る物をよく考えて使って欲しい。 

・自分で働いて得たお金として大切にとっておくと、本人が言っているのでませます。「お金」につ

いてよく考えられたと思います。 

・社会の仕組みについて学習できる本などを買う。 

・好きに使ってほしいと考えています。初めて自分で稼いだお金なので、どう使うか私自身楽しみ

にしています。 
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６、最後にＪＥＣに期待すること、改善を望むことを教えてください。 

・とても良い経験ができて良かった。これからのために良い勉強ができたと思います。 

・本人たちの不注意でお金が紛失してしまいましたが子供達の落ち込んだ顔を見て辛かったです。

やはり子供ですので、途中で５千円札や一万円札などが入った場合、預けるなど対応して下さる

といいかと思います。 

・大金がなくなるのは、子供にも良い事ではないと思います。大きな額のお札が来た時は、どうす

るのかどうしたほうが良いか考えて頂けると良いのかもしれません。子供達にはとても良い学び

が出来たと思います。ありがとうございました。 

・販売時にテントに入れる保護者は一人となっていましたが、お金の管理と商品の管理で二人は入

れるようにして欲しい。 

・大変な事だと思います。とても感謝しています。貴重な経験ができたと思うので、長く続けてほ

しいです。 

・年下の子達で、来年はジュニエコをやりたいって言っている子達が多いので、また来年が楽しみ

だなと思っています。みんなで集まる場所が少ないので提供してもらえるとありがたいです。 

・とても良い経験になりました。ありがとうございました。これからも続けていってもらえると良

いと思います。 

・子供たちに任せた方が良かったなと思いました。自分達で考え、動かないと進んでいかないと感

じられるように私たちも接するようにしたかったです。 

・親がどこまで関わるのか、各チームによってずいぶん違うと感じました。ある程度「ここまで」

と決まっていると差ができないのかなと感じました。ジュニエコ、親も大変な事もありましたが

楽しかったです。とても良い経験をさせていただきました。ありがとうございました。 

・親（サポーター）の負担が大きいです。（集まって試作するなど）売れるもの（作れるもの）も限

られていると思います。（選択肢が少ない）子供主体でとは、やはり親も一緒にやる事も多く大変

ですが、親子で良い経験になりました。ありがとうございました。 

・大変だったけど良い経験をさせていただきました。ありがとうございました。 

・こんなにたくさんの大人の方が子供のために時間をかけて取り組んでもらえて、感謝の気持ちで

いっぱいです。とっても貴重な体験をさせてもらいました。改善してほしいところは、どうして

も土日の活動が多いため、スポーツをやっているとどうしてもいろんな方に迷惑をかけてしまう

事が多々あったので、土日もしくは平日夜、土日の夜などこれからやりたい子が参加しやすくな

ってもらえるといいかな。と思いました。ありがとうございました。 

・まだまだジュニエコを知らない方ばかりなので（「それなに？」と聞かれることばかりでした）こ

んな面白くて学べる体験学習があるんだよ、と広く知らせてほしいかな。 

・会社経営をすることはなかなか難しいし、子供達もジュニエコに参加したことで、多少分かった

と思いますが、正直わが子もジュエコで何をやっているんだろう？訳分からんと言っていること

もありました。でも、少しでも子供うちに経験できたことで、将来の道への選択肢も広がったと

思います。今後もぜひ続けて頂きたいと思いました。お世話になりありがとうございました。 

・子供達のサポート等、本当にありがとうございました。困った時も何度も親切に対応してくださ

り助かりました。 

・カリュキュラムの間、なかなか全員で集まることが習い事などで難しかったので、準備、話し合

いの場をもうけてもらえるとありがたいと思いました。親子とも、とてもいい体験をさせていた

だけました。今度も続けていっていただきたいです。ありがとうございました。 

・よりシビアに経営感覚をおぼえさせること。 

・来年も続けてください。子供達が相談できるフリースペースがあるとうれしいです。 

 


